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FOREX – Ante Obradović  
EUR/USD 
 

 
U proteklih tjedan dana valutni par EUR/USD bilježi padajući trend. Stvorio se cjenovni kanal te je u 
jednom trenutku gornja granica kanala probijena, međutim takva situacija se nije održala te se cijena 
vratila u kanal ubrzo nakon probijanja. RSI se u tom trenutku mogao iskoristiti za „sell“ poziciju jer se 
kretao oko razine 63 što prikazuje zasićenost tržišta, odnosno u ovom slučaju precijenjenost eura. 
MACD je pad potvrdio pomoću pomičnih prosjeka, ali i histograma. U trenutku pisanja bilježi se blagi 
bočni trend te MACD i RSI ne prikazuju ništa konkretno. Već u ponedjeljak, 20. svibnja očekuju se 
objave nekoliko vijesti vezanih za obje analizirane valute, a te vijesti bi mogle odrediti daljnji trend, 
obzirom da sami valutni par ne bilježi nikakav konkretni trend kretanja. 
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USD/JPY 

 
U posljednjih tjedan dana jen bilježi blagi pad naspram dolara. Razlog rastu su vijesti spomenute u 
prošloj analizi ali i moguća podcijenjenost dolara naspram jena. Razlog podcijenjenosti je pad dolara 
naspram jena u posljednjih nekoliko mjeseci. U trenutku pisanja se ovaj valutni par nalazi u cjenovnom 
kanalu te se očekuje daljnji rast dolara naspram jena, međutim treba obratiti pozornost na ponedjeljak 
20. svibnja kada će doći do objave nekoliko vijesti vezanih za japanski jen i američki dolar. Tijekom 
objavljivanja ekonomskih vijesti nije preporučljivo trgovati. Preporučeno je pričekati ponedjeljak i 
eventualno utorak te otvoriti poziciju u srijedu ako se prikaže prilika. Prilika bi npr. bila staviti poziciju 
ako se ovaj valutni par nalazi i dalje u cjenovnom kanalu odnosno ako poštuje granice kanala. Taj kanal 
može kao trik poslužiti umjesto RSI-a odnosno da se pokaže precijenjenost/podcijenjenost ovog 
valutnog para iz razloga što RSI nije koristan tijekom izraženih rastućih i padajućih trendova. Ovo smo 
već spomenuli nekoliko puta u prošlim analizama. U slučaju probijanja jedne od granica kanala, može 
doći do novog trenda (ali i ne mora kao što je evidentno u analizi iznad – EUR/USD). MACD indikator 
najavljuje usporavanje rasta dolara što znači mogući pad prema donjoj granici cjenovnog kanala. 
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GBP/USD 

 
Valutni par funta naspram dolara se nalazi trenutno u cjenovnom kanalu kao i prošla dva valutna para. 
Kanal se otvorio prije tjedan dana kada je ovaj valutni par izašao iz bočnog trenda. U trenutku pisanja 
nema znatnih pomaka  osim nekoliko padova 13. 15. I 17. Svibnja, međutim valutni par izlazi iz kanala 
na način da je probio njegovu gornju granicu. Profit se mogao ostvariti na sell poziciji nakon probijanja 
donje granice bočnog trenda, odnosno nakon potvrde kada je potpora postala otpor na razini od 
1,29277. tada su se na MACD-u također presjekli pomični prosjeci što je bio dodatan pokazatelj. 
Očekuje se daljnji pad funte naspram dolara ako se probijanje granice ne održi (trenutno je probijanje 
izrazito blago), te je preporučljivo možda koristiti linijski graf umjesto japanskih svijeća jer se linije brže 
formiraju od svijeća te ranije daju sliku trenda. 
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USD/CAD 

 
Valutni par USD/CAD se u posljednjih tjedan dana uglavnom održavao iznad razine 1,34210 osim 16. 
svibnja kada je na nekoliko sati ta razina bila probijena. U slučajevima  evidentnih oscilacija, indikator 
RSI je izvrstan a pogotovo u kombinaciji sa MACD-om. Označeno je nekoliko pozicija koje je RSI 
evidentirao u kombinaciji sa MACD-om a koje bi donijele profit. Već smo spomenuli u prijašnjim 
analizama da pomični prosjeci malo „kasne“ ali se u slučaju kada RSI evidentira zasićenost može se 
primijetiti kako se dva pomična prosjeka približavaju jedan drugom.   Očekuje se daljnji rast dolara 
naspram kanadskog dolara, međutim kako uvijek spomenemo, primarno se trebaju pratiti ekonomske 
vijesti koje će se u ovom slučaju objaviti između ostalog u ponedjeljak 20.5 i utorak 21.5. 
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INDEKSI – Josip Halužan 
DAX 

 
Izvor: TradingView 

Njemački indeks DAX je prošli tjedan probio gornju granicu padajućeg kanala te pozitivno završio 

tjedan. Krajem tjedna je počeo formirati obrazac “dvostruki vrh” te je trenutno u padu koji bi se mogao 

nastaviti do prethodne razine potpore. No na većem vremenskom horizontu, indeks je u rastućem 

trendu te je izlazak iz padajućeg kanala potencijalno signalizirao nastavak rastućeg trenda, a obrazac 

“dvostruki vrh” samo trenutni povrat cijene nakon velikog pozitivnog pomaka prošli tjedan. 

FTSE100 

 
Izvor: TradingView 

Burzovni indeks FTSE100 je nakon četiri uzastopna tjedna pada zabilježio pozitivan tjedan. Indeks se 

nalazio u obrascu “padajući klin” koji je signalizirao potencijalni kraj pada indeksa što se i dogodilo. 
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Trenutn također postoje 2 scenarija, prvi je nastavak rasta nakon izvršenja obrasca “padajući kiln” te 

nastavak cijene prema zadnjem vrhu, a drugi scenarij je nastavak trenutnog padajućeg trenda pošto se 

cijena odbila od zadnje otporne razine i 75,6% povrata Fibonaccijeve razine. 

 

S&P 500 

 
Izvor: TradingView 

S&P 500 indeks je dosegnuo najvišu povijesnu razinu 2954, nakon čega je cijena probila donju liniju 

cijenovnog obrasca “rastući klin” te je počela padati i formirati padajući kanal iz kojeg je cijena krajem 

tjedna izašla probijanjem gornje granice kanala. I dalje vrijedi scenarij da će indeks nastaviti rastući 

trend pošto se nalazi na 50% Fibonaccijevog povrata te je dugoročno u rastućem trendu, taj scenarij 

ostaje valjan skroz dok cijena ne probije razinu od 2725. 
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COMMODITIES – Matej Štetić 
WTI CRUDE OIL

 
 
Cijena nafte se već preko dva djetna nalazi u rastućem trendu. Raste većinom pod utjecajem tenzija 
SAD-a i Irana koji je peti najveći proizvođač nafte na svijetu. S druge strane opasnost od mogućeg 
nastavka trgovinskog rata Kine i SAD-a oslabljuje trenutni rastući trend. Prošlog tjedna SAD je objavio 
izvješća o značajnom povećanju naftnih rezervi no cijena je probila razinu otpora 62.00$ te nastavila 
rasti što nam govori da bi cijena tek  narednom tjednu mogla probaviti te negativne vijesti i početi 
padati. S tehničke strane indikatori nam isto ukazuju na mogući pad. Cijena je trenutno na razini otpora 
63.50$ a RSI i MACD stvaraju divergenciju. U nadolazećem tjednu smjer kretanja će ponajviše odrediti 
fundametalne makroekonomske vijesti. 
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ZLATO

 
 
Cijena zlata trenutno je u konsolidaciji te joj nedostaje smjer kretanja u kratkom roku. Na kraju prošlog 
tjedna cijena je ipak pala ispod razine potpore 1280.00$ pod utjecajem slabe maloprodaje u SAD-u i 
jakog indeksa potrošačkog sentimenta koji indicira apetit prema riziku i slabu potražnju za zlatom. S 
druge strane trenutne tenzije na globalnoj razini mogle bi dati potporu zlatu za početak rasta. S 
tehničke strane također nema jasnih signala. Dok RSI pokazuje da je cijena podcijenjena, MA 50 je pao 
ispod MA 200. Ako cijena uspije u narednih par dana probiti razinu otpora 1280.00$ mogli bi očekivati 
početak rastućeg trenda no to će najviše ovisiti o makroekonomskim događanjima u nadolazećem 
tjednu. 
 
 

PRIRODNI PLIN

 
 
Cijena prirodnog plina već se dulje vrijeme nalazi u rastućem trendu. Sredinom prošlog tjedna cijena 
je testirala i odbila se od razine potpore 2.58$ koja je ujedno i MA 200 što nam govori značajnosti te 
razine u budućnosti. Prošlog tjedna izašlo je izvješće o povećanju rezervi prirodnog plina u SAD-u tako 
da možemo očekivati ponovno testiranje spomenute razine potpore no zbog generalnog pozitivnog 
trenda te također MA 50 iznad MA 200 možemo očekivati nastavak rasta. 
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